

調查:7成司機曾遭粗口「問候」 開車發短信最惹人怒

【明報專訊】一項最新的互聯網旅遊網站報告顯示，司機在駕車時發送手機短信，是最容易引發其他司機怒火的一種行為。而近7成的受訪者透露，自己曾在馬路上被人爆粗伸中指。



近7成認為駕車時發送手機短信的司機，最令人感到憤怒。(資料圖片)

根據旅遊網站Expedia公布的2014年「路火」(Road Rage)報告中，高達69%受訪者認為駕車時發送手機短信的司機，最令人感到憤怒。另外60%受訪者認為「緊貼前車」(Tailgating)最令人煩躁，54%的人則討厭其他司機在駕車的同時做很多事。

Expedia網站旅遊專家加文(Sarah Gavin)指出，排在第四及第五名容易導致「路火」的行為，則是司機在兩條車線間漂移，以及司機以低於速限的慢速行駛。她稱特別是司機在左行車線(快速線)上行駛，卻以低於速限的速度慢行，

非常容易惹怒後方的司機。

另外有69%的司機表示，曾在路上被別人爆粗伸中指。不過僅有17%的司機承認，自己曾向別

人爆粗伸中指。

在助人方面，超過50%的受訪者透露，自己曾在其他司機遭遇困難時伸出援手。



維市花車大遊行

維市中華會館昨日參加維市維多利亞日花車大遊行，華僑公立學校、黃相健身會、洪門體育會、幼童醒獅團及華埠女獅子會等各僑團亦有派隊，逾180人參與。今年全國各地及美國共有141隊伍出席遊行，圖為中華會館的花車，圖右是退伍軍人高菊芳，花車上的三位小孩是域多利華僑公立學校的幼稚園學生。

(吳紫雲攝)

省銷售稅豁免有變 殯儀負擔勢升

【明報專訊】卑詩省府去年恢復貨勞稅/省銷售稅(GST/PST)雙稅制，商戶需按照舊的省銷售稅規定向顧客徵收稅項，其中顧客在光顧殯儀服務時一併購買的貨品，在舊制下均可獲豁免PST。不過，省府早前通知殯儀服務行業的執業者，指部分殯儀貨品需要收稅。業界組織估計，每個光顧殯儀服務的家庭，平均將因此而支付400元的稅款。

卑詩省在2013年4月1日起恢復舊稅制，在2012年5月宣布有關法例時並確定，會保留所有永久的豁免徵稅項目。但省財政廳今年3月發布通告指，並非所有之前獲免稅的殯儀用品，仍舊獲豁免徵稅，部分物品包括棺木，均需收取7%的省銷售稅。

根據該份通知，殯儀服務商在提供服務時，如當中所用的物品在服務完成後，將由顧客保留，或將與入葬者陪葬(除骨灰盒外)，殯儀服務商便需就該項物品徵稅。即使服務商以全包的形式一併計算殯儀服務費，亦

需按該項物品的價格計算稅項。舉例說，如服務商收取6000元殯儀服務費，費用當中包一套1000元的棺木，顧客便需要就價值1000元的棺木，繳付7%，即70元省銷售稅。

卑詩殯儀協會(BC Funeral Association)行政總監亨利(Ellen Henry)向傳媒表示，省財政廳的通告，未有明確指明哪些貨品需要收稅、哪些可獲豁免，她希望當局能加以釐清。亨利指，業界一直遵守法例，但在財政廳妥善交代及澄清前，協會成員決定不會就殯儀貨品向顧客收稅。

卑詩殯儀協會已去信省財政廳，但至今只收到稅務部門經理提供部分的資料。

亨利說：「省財政廳已表明，有關規例自2013年4月1日起實施，因此即使我們仍沒有獲得清晰的資訊，執業者仍有可能被追討款項。」她指，如最終落實執行省財政廳的規定，估計每個光顧殯儀服務的家庭，平均將因此而支付多400元的稅款。

基拉尼長者中心 聯邦拍板撥款

【明報專訊】溫哥華市東南區新的基拉尼長者中心(Killarney Seniors Centre)的興建計劃取得進展，但有市議員表示，市府現時仍未與聯邦政府簽署撥款協議，因此未能完全落實興建計劃。

溫市議員雷健華表示，市府上周四收到聯邦政府通知，原則上同意撥款，但市府現時仍需要等候與聯邦政府落實簽署協議，以保障納稅人。

雷健華說：「直至撥款協議簽訂後，我們才能確定所支出的款項，將獲退還。因此，我們必須要通過既定程序，確保一切順利。」

溫哥華南區國會議員楊蕭慧儀在今年1月已代表聯邦政府承諾給予撥款支持計劃，但事情一直未有進展。楊蕭慧儀指，溫市政府與溫哥華公園局在事件上玩弄政治，並認為市議員及社區領袖不應該製造延誤。溫市之前討論有關項目時，預算整個項目的花費約750萬元，聯邦政府承諾向計劃撥款的金額為250萬元，而卑詩省府及市府，則需要負責餘下的所需費用。

大溫地區天氣預測

今天	5/21 (三)	5/22 (四)	5/23 (五)
晴間雲 12-21°C	多雲 12-18°C	雨 12-18°C	雨 13-18°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	6 - 21	晴間雨
愛蒙頓	8 - 21	雷暴
溫尼辟	6 - 12	雨
多倫多	11 - 16	雨
渥太華	11 - 23	晴間雲
滿地可	11 - 22	晴間雲
三藩市	12 - 17	晴間雲
洛杉磯	13 - 21	晴間雲
紐約	15 - 24	晴間雲
香港	27 - 28	雷雨
台北	23 - 26	雨
北京	17 - 34	晴
上海	17 - 19	雨
廣州	26 - 30	雷雨
新加坡	26 - 29	雷雨
東京	16 - 18	雨
悉尼	13 - 21	晴間雲
倫敦	13 - 22	雨

投資移民高級財稅講座

临时抱佛脚，投資移民怎能富过三代？

临时抱佛脚，临到报税才想到“编制”海外资产合同与凭证；临到税局调查才觉悟“非税居民”的祸端；临到生意下滑才痛心孤注一掷、高度投机的遗害；临到开征遗产税才醒悟什么叫财富的大灾大难……

临到了，还能富过三代吗？

富过三代，必须尽早规划税务平安、资产保全，尽早装备最小税赋、最大财富的双赢策略——

- 怎样判断加拿大新颁税法的眼，它盯你家庭的还是企业的资产和收入、是境内的还是海外的资产和收入；企业财富与家庭财富在税法上是什么样的关系？
- 怎样根据新颁税法的焦点，妥善准备最经得起查验的全球收入以及海外资产的明细文件；妥善安排资产与收入以及财富与开支的动态平衡？
- 怎样吸取新颁税法发布的教训，不再滥用“非税居民”、不迫使政府对我们再下狠手？
- 怎样把握新颁税法实施前后的时间差，合法汇入充足资金而不至于将来一不小心就被列入黑名单？
- 怎样善用加拿大储蓄人寿保险的最小税赋、最大财富的巨大优势，确保安享今世、造福子孙进而最低成本地富过三代？
- 怎样明确“理财”的真正内涵、并据此寻找真正给您货比三家以及最大利益的理财经纪？

四大机构,五大荣誉 全加第一人

雨果

首席顾问



同年荣膺百万圆桌至尊会员
及三大金融集团白金精英

(以英语首字母排序下述)

- ★ 加拿大人寿 / Elite Platinum
- ★ 宏利金融 / Elite Platinum & Pinnacle Conference
- ★ 百万圆桌 / MDRT Top
- ★ 永明金融 / Premier Level



空前荣誉、无上顶峰！
因为我们心无二用，
我们只走专业路线；
专业化地为您税务平安、资产保全，
专业化地为您最高质量地富过三代。

温哥华讲座

地点: 1200 W. 73rd Ave.
Vancouver, V6P 6G5

日期: 05月24日, 05月31日(周六)
时间: 上午 10:30 - 12:30

报名电话: 604-715-6066 / 604-715-6210
听讲费用全免。额限15名。谢绝同业及儿童。



Hugo Financial
雨果财税顾问公司